Curriculum Vitae de

Guillermo Ibáñez, argentino,  D.N.I. Nº 7.634.277.

          I.-   Datos personales y bibliografía general.

II.-  Publicaciones en forma individual.

III.-Publicaciones de libros en forma colectiva con otros autores y/o  antologías generales.

IV.-Publicaciones en diarios y revistas.

V.-Conferencias, recitales, muestras y varios.

VI.-Publicaciones en Internet.

VII-Traducciones.
I.- DATOS BIOGRÁFICOS Y BIBLIOGRAFÍA GENERAL

Guillermo Ibáñez, nació en Rosario, Provincia de Santa Fe, República Argentina, el 1º de Junio de 1949.

Actualmente,  se domicilia  en calle  Gral.  Carlos  María de Alvear  Nº 350 de la ciudad de Rosario, Código Postal 2000, Telefax (54+) 34l 4372325. Celular 0341155098908.

Ha realizado estudios de letras,  pintura y derecho.

Publica desde 1968 en diarios y revistas del país y del extranjero los géneros poesía, narrativa, nouvelle, ensayo y crítica.

Ha dirigido las revistas literarias “Nuestro Tiempo”, “Gaceta Literaria” y “Runa” y los programas culturales “Ciudad 8” en LT8 Radio Rosario y “Retratos” en la FM Latina.

Realizó estudios de “Educación por Arte” en el Instituto Bela Bartok, de dibujo y pintura con el maestro Marcelo Dasso, de teatro con Susana Olivé; cursó estudios sobre “Crítica literaria”, en la facultad de Humanidades de Rosario, “Análisis del Discurso”, Latín y otros idiomas.

Es Miembro Titular y Vitalicio de la Sociedad Argentina de Historiadores desde 1985, nombrado por el Dr. Enrique de Gandía; de la Sociedad Argentina de Escritores de la que fue vicepresidente en 1969; cofundador de la Cooperativa Juglaría y fundador de grupos de estudio sobre poesía, dictando conferencias, charlas y recitales en Instituciones argentinas y de otros países.

Desde el año 1990 en el que comienza el proyecto “POESÍA DE ROSARIO”, la firma Domingo Bráttoli, editó en sus sobres de azúcar textos de su autoría y de otros poetas de Rosario, que se difundió por todo el continente en millones de ejemplares.

En 1992, realizó el Curso Regional de Formación de Promotores Culturales, llevado a cabo en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia por la Subsecretaría de Cultura de la Municipalidad de Rosario obteniendo la certificación de Promotor Cultural, actividad a la que se ha dedicado desde los años 60 hasta la actualidad, organizando seminarios, cursos, congresos, etc., de los que da cuenta este curriculum .

En el año 1992, comienza las ediciones de la Revista “POESÍA DE ROSARIO” que dirige. A partir de 1995, convertida en Revista Internacional, publicando hasta el año 2014, veintiún números incluyendo a más de 500 autores de todo el mundo, en diversos idiomas y su traducción, en el género poesía, y a un centenar de críticos y ensayistas; editándose también la colección “POESÍA LATINOAMERICANA” que lleva editados los títulos “Argentina- Cuba”, “Argentina- Perú”, “Argentina- México” , “Argentina-Venezuela” y “Argentina- Uruguay”. Asimismo, la Revista bajo su Dirección, organiza congresos, lecturas y otras publicaciones, dictándose cursos, conferencias, seminarios y recitales.

Además de las presentaciones en Argentina, fue invitado por la UNEAC a Cuba; por la Revista Prometeo, a Colombia; a Venezuela, Uruguay y otros países dando conferencias y recitales como asimismo, presentando la “MUESTRA ITINERANTE DE POETAS DE ROSARIO” con libros de poetas rosarinos editados desde los años 50 hasta el presente, como así también la muestra “Retratos de poetas”, que figuran en el libro homónimo.     

En el año 2002, viaja por Europa, presentándose en Barcelona, en el Palau Robert, su antología “Arbol de la memoria”, Editado por Ciudad Gótica y “Poema de amor”, de la misma editora, en castellano y traducido al alemán, inglés, portugués, italiano y francés, árabe y hebreo.

El espacio de Internet: www.bibliele.com\interpoe registra su obra en diversas traducciones, como así los números de la Revista y libros que han aparecido. 

Asimismo en www.guillermoibañez.com.ar, se encuentra actualizada su obra.

En septiembre de 1999, se constituye la “Asociación Poesía de Rosario”, de la que es elegido Presidente(Personería Jurídica Nº 011/2000).-

         En el web site: www.jehat.com   se encuentra parte de su obra traducida al idioma árabe y en el Google, se pueden encontrar los sitios de diferentes publicaciones

En www.librostauro.com.ar, otros libros de su autoría para lectura.

PUBLICACIONES EN FORMA INDIVIDUAL

“TIEMPOS” (Género: poesía), Editorial Nuestro Tiempo, Rosario, año 1968 con tapa realizada por el pintor J. C. Castagnino.

“LAS PAREDES” (Género: poesía), Ediciones Runa, Rosario, año 1970 (Separata de la Revista de Artes y Letras Runa nº2), con ilustraciones del dibujante Roberto Amoroso.

“INTROSPECCIÓN” (Género: poesía), Ediciones Siglo, Rosario, año 1973, prologado por el escritor Héctor Roberto Paruzzo y con diseño gráfico e ilustraciones del pintor Maxs Felinfer.

“EL LUGAR” (Género: poesía), Ediciones Runa, Rosario, año 1973.Ilustración de tapa del fotógrafo Adolfo Godoy.

“CONTORNOS DE JUEGO”- Crónicas y Narraciones (Género: narrativa), Ediciones La Ventana, Rosario, años 1979 (1ª Edición) y 1980 (2ª Edición), prologado por escritor Alberto Lagunas.

“POEMA ÚLTIMO” (Género: poesía), Ediciones La Ventana, Rosario, año 1981; con un dibujo original realizado para esta edición por el pintor Pedro Giacaglia.

“POEMA DEL SER” (Género: poesía), Ediciones Juglaría, Rosario, año 1986; prologado por el poeta Héctor Yánover e ilustrado por el dibujante Juan Carlos Elechosa.

“LOS ESPEJOS DEL AIRE”- POEMAS DEL PAISAJE- (Género: poesía), Ediciones Juglaría, Rosario, año 1989, con fotografías especialmente realizadas por el fotógrafo José Francisco Pintón.

“LAS VOCES DE LA PALABRA”- SOMBRAS SONORAS- (Género: poesía), Ediciones Juglaría, Rosario, año 1992, con prólogo de la profesora Ana Victoria Lovell.

“POEMA ÚLTIMO” (Género: poesía), Ediciones Juglaría, Rosario, año 1992.(2da.Edición), Ilustrado por el artista plástico Julio Rayón.

“LA NOCHE ES UN MITO DE ESPERAS”,(Género: poesía) Cassette Lado A: 1) Poemas para la búsqueda y 2) Poemas en la presencia. Lado B: 1) Poemas en la presencia y 2) Poemas para la ausencia. Textos: Guillermo Ibáñez. Música: Maximiliano Velloso y Cristian Petrone. Presentado en Medellín, Colombia, en 1994 por el poeta Fernando Rendón, Director de la revista “Prometeo”.

“LA NOCHE ES UN MITO DE ESPERAS” Ediciones electrónicas El laberinto, Rosario 2007.

“EL ARTE DEL OLVIDO” (Género: poesía). Ediciones Poesía de Rosario, año 2000 Colección ”Poetas de Rosario”, de 10 poetas y 10 críticos, con prólogo ensayo de Claudia Caisso.

“ÁRBOL DE LA MEMORIA”,(Género: poesía)Editorial Ciudad Gótica, año 2002. Antología prologada  por un ensayo introductorio y explicativo realizado por el poeta e historiador literario Eduardo D’Anna, que muestra el panorama de la escritura de G.I. desde 1970 al 2000,realizando asimismo una selección de textos de los libros editados en ese período. Asimismo, el volumen reúne los cuatro libros inéditos que escribiera entre 1992 y 2000; prólogos  y opiniones de Héctor Yánover, Alberto Lagunas, Claudia Caisso, Ana Victoria Lovell, Inés Santa Cruz, Roberto Retamoso, Eugenio Castelli como así de diversos críticos de medios gráficos argentinos de Diario La Nación, La Prensa, La Capital, Página 12, El Litoral, Rosario 12, La Tribuna, entre otros, como así, una nota bibliográfica completa del autor.

"EL PERSONAJE" y otros cuentos(Género: Narrativa), Editorial Ciudad Gótica, Rosario, 2004; prologado por la Dra. en Letras, crítica y novelista Rosa Boldori,  bibliografía y opiniones críticas sobre su obra narrativa.

"LAS VOCES DE LA PALABRA" Sombras sonoras (Ediciones Juglaría 2005, Poesía). Edición bilingüe Castellano – Inglés. Traducción del poeta Esteban Moore. segunda y tercera edición de esta obra aparecida en 1992 en la misma Editorial. Prólogo de la poeta, Profesora en Letras Ana Victoria Lovell.

“DE LA METÁFORA, EL MITO” (Ediciones Juglaría, Rosario, 2007, Poesía). Antología de la obra no incluida en “Árbol de la memoria”, compuesta por los libros:”De la metáfora, el mito”; “Poemas dispersos”: “Textos de la noche” y “Todo poema es un poema último”, que incluye dichos títulos y algunas de la publicaciones en Diarios, antologías y revistas que datan, inéditos en libro, desde los años 60 hasta el 2005. También en Internet. Prólogo del autor. Contratapa de Leopoldo Castilla.

“LIBRO DEL VIENTO” (Editorial Ciudad Gótica, Rosario, 2007, Poesía), prologado por la poeta Ana María Russo, obra que sucede, temporalmente, a los cuatro libros inéditos ya incluidos en la antología “Árbol de la memoria”.Tapa: obra pictórica del maestro Miguel Ocampo.-
“PEQUEÑO GUILLE ILUSTRADO” -Desventuras de Pepe Grillo- (Editorial Juglaría, Rosario 2007, Narrativa), con ilustraciones del plástico Lucas Somariva quien realizó una veintena de dibujos originales para esta edición.( En preparación)

“LA OCTAVA ESFERA” -TEMA DE SUNG o UNO Y OTRO UNO MISMO- (Ediciones Narrativa de Rosario), en Internet. Año 2008.

 “CONTORNOS DE JUEGO” Crónicas y Narraciones. (Ediciones Narrativa de Rosario), Edición en Internet. Año 2008.Tercera edición de las aparecidas en gráfica en los años 1979 y 1980.

“HAIKUS”, con prólogo del poeta César Bisso, Ediciones Electrónicas Poesía de Rosario, año 2009.

REIVINDICACION DE ANTÍSTENES Y OTRAS IRONÍAS” Narrativa. Ediciones Narrativa de Rosario para Internet, Año 2009.-

“LIBRO DEL AMOR Y DEL OLVIDO”(Ediciones El Laberinto-Poesía-2007), con prólogo de la poeta Andrea Ocampo. Edición sólo de Internet.

“JUGAR A LA DESESPERACIÓN” (Nouvelle) (Ediciones Narrativa de Rosario.2007). Prólogo de  David Alberto Fuks.Edición gráfica y en Internet.
“26 POEMAS FUNDAMENTALES” (Ediciones Poesía de Rosario, 2007), prologado por el poeta Luis Benítez;  Edición electrónica para Internet.
“LAS VOCES DE LA PALABRA”- Sombras sonoras-(Ediciones Juglaría, Rosario, 2008, Edición bilingüe castellano-francés, traducción de Mariela Martinelli, con tapa de una obra del pintor cubano Miguel Cerejido. Gráfica y electrónica.
“ESCOLIOS” sobre poesía argentina contemporánea. Notas sobre poetas y críticos. Ediciones Ensayos de Poesía de Rosario, año 2015.-
“BIOGRAFIA” (Ediciones Poesía de Rosario 2011), prologado por la poeta Graciela Zanini.Gráfica y electrónica.
“EXILIO DE SOLEDAD” (Ediciones Juglaría, Rosario,  2012), prologado por la poeta Nora Hall. Gráfica y electrónica.
“PROLOGOS Y OPINIONES SOBRE LA OBRA DE GUILLERMO IBÁÑEZ” Autores varios. Ediciones Juglaría, Rosario, 2012.-
“CUERPO VIVIDO”,  Epistolario. Prosa poética prologado por el autor. Ediciones Recovecos, Córdoba, año 2015
“ANTÍSTENES Y OTROS IRONÍAS” Narrativa breve. Textos publicados en Diarios y Revistas durante los 90. Ediciones Narrativa de Rosario, año 2014, con nota introductoria del autor.
“POEMAS ESCRITOS SOBRE VIDRIOS EMPAÑADOS” (Ediciones Poesía de Rosario) 2014.


Comienza a reunirse toda la obra hasta este momento editada para configurar los tomos de lo que será OBRAS con editorial Ciudad Gótica de Rosario.
“LA POESIA Y SU CRITICA”, Ensayo, junto con las Editoriales de la revista Poesía de Rosario, que constituyen también, breves ensayos de cada uno de los 24 números aparecidos hasta hoy.(Ediciones Poesía de Rosario) 2015.
 PUBLICACIONES DE LIBROS EN FORMA COLECTIVA CON OTROS AUTORES, ANTOLOGÍAS GENERALES, DISCOS COMPACTOS, ETC:

“15 POETAS” (poesía) Ediciones Runa, Rosario, año 1971.

“52 POETAS” (poesía) Antología de la Joven Poesía Argentina. Editorial Sociedad Argentina de Escritores, Buenos Aires, año 1971.

“POEMARIO 72” (poesía). Ediciones del Alto Sol, Buenos Aires, año 1972.

“POEMAS” (poesía). Ediciones Mantrana 7000. Buenos Aires, año 1974 (Dirigida por la escritora Beatriz Eichel).

“POESÍA VIVA DE ROSARIO” (poesía) Antología. Ediciones del Instituto de Estudios Nacionales, Rosario, año 1976.

“POEMAS DE HOMENAJE A JUAN L. ORTIZ” (poesía). Ediciones La Ventana, Rosario, año 1976.

“ANTOLOGÍA DE LA POESÍA ARGENTINA” (poesía) Ediciones Fausto, Buenos Aires, año 1979 (Compilada por el poeta Raúl Gustavo Aguirre).

“POEMAS” (poesía) Ediciones La Ventana, Rosario, año 1979. (Edición conjunta con Orlando Calgaro, Beatriz Vallejo y Rubén Plaza).

“MUESTRA POÉTICA” (poesía) Ediciones El Laberinto, Rosario. Años 1979- 1980. (Cué, Filiau, Ibáñez, Santillán).

“DOS Y DOS” (poesía). Ediciones El Laberinto, Rosario, año 1980. (Conjunta con A. M. Cué, D. Filiau y A. Santillán).

“POEMAS DE AMOR” (poesía). Ediciones La Ventana, Rosario, 1982. (Edición conjunta con Jorge Isaías).

“PALABRAS Y SILENCIOS”- Poemas para leer en las calles -. Ediciones Juglaría, Rosario, año 1983 (Edición conjunta con Reynaldo H. Uribe).

“POEMAS POR AMÉRICA” (poesía). Ediciones Juglaría, Rosario, año 1985 (Edición conjunta con Marcela Armengod, Ana Victoria Lovell, Reynaldo Sietecase, Orlando Calgaro, Reynaldo Uribe).

“POEMAS POR EL HOMBRE” (poesía). Ediciones Juglaría, Rosario. Año 1989. (Edición con ilustraciones de Ricardo Carpani, conjunta con M. Armengod, A. V. Lovell y R. H. Uribe).

“ESCRITORES DE LA CIUDAD” Separata de Poesía editada por el Centro Cultural Bernardino Rivadavia, Rosario, 1991, junto a su catálogo de programación.

“SELECCIÓN DE POEMAS”- Antología de la poesía de Rosario. Incluido entre los Poetas Invitados, publicada por la Editorial Municipal de Rosario el 30-11 1992. Subsecretaría de Cultura de la Municipalidad de Rosario.

“LA ÚNICA CIUDAD”- Antología de la Poesía de Rosario. Incluido entre los 20 autores seleccionados. Ediciones Homo Sapiens, Rosario, 1994.

“POESIA LATINOAMERICANA”, Tomo I - Argentina - Cuba - Antología de l0 poetas cubanos y 10 argentinos. Ediciones “Poesía de Rosario”, Rosario, l995.

“POESIA LATINOAMERICANA” Tomo II - Argentina - Perú - Antología de 10 poetas peruanos y 10 poetas argentinos. Ediciones “Poesía de Rosario”, Rosario, 1997.

“CAFÉ CON LETRAS”- Antología de Poetas de Rosario. Editado por la Editorial Municipal de Rosario. Año 1999.

“POESIA LATINOAMERICANA”, Tomo III - Argentina - México -. Antología de 10 poetas mexicanos y 10 argentinos. Ediciones “Poesía de Rosario”,Rosario,l999.

“VOCES DE POETAS” DISCO COMPACTO. Antología de 23 poetas leyendo sus propios textos, musicalizado por Javier Cinalli. Ediciones ”Poesía de Rosario”, Rosario , l999.-

“RETRATOS DE POETAS”. Antología de 20 poetas de Rosario con sus retratos realizados por el fotógrafo José Saldi, textos de sus autorías y notas bibliográficas. Ediciones “Poesía de Rosario”, Rosario, l999.-

"DESDE LA OTRA ORILLA "POETAS DE ROSARIO, Antología de once poetas de Rosario, editado por Colección Granada Literaria Poesía, España; prologado por Roberto Retamoso, Granada 2004.

 “POESIA LATINOAMERICANA”, Tomo IV, Argentina - Venezuela. Antología de diez poetas venezolanos y diez argentinos. Ediciones “Poesía de Rosario”, Rosario 2008.-
“AGENDA ASOCIACION POESIA DE ROSARIO” Año 2011 Agenda semanal con textos y fotos de 14 poetas argentinos contemporáneos. Editorial Aldea. Rosario.
“20 AÑOS FESTIVAL INTERNACIONAL DE POESIA DE ROSARIO” Edición de la Secretaría de Servicios Culturales de la Provincia de Santa Fe. Año 2012 que reúne a los poetas que participaron de dichos eventos.
“POESIA LATINOAMERICANA” Tomo V, Argentina-Uruguay. Antología de poetas argentinos y uruguayos. Edición electrónica. Ediciones Poesía de Rosario, año2012.
“POESIA DE ROSARIO”, - (DÉCADA del ´60)-Ediciones Homo Sapiens, Rosario 2013 Rosario, Argentina.

I- PUBLICACIONES EN DIARIOS Y REVISTAS.

Revista: “Grupo Literario 5”, año 1968. (Ensayo). Título: “Tema actual” (Pág. 5), Rosario.

Revista: “Nuestro Tiempo”, nº1, agosto 1968. (Narrativa). Título: “Los esperados” (Pág. 11), Rosario.

Revista: “Nuestro Tiempo”, nº2 y 3, noviembre 1968. (Poesía). Título: “Caída” (Pág. 9), Rosario.

Revista: “El Cascabel de Plata”, nº2, año 1968. (Poesía). Título: “Mujer- Noche” (Pág. 5) y “Poema sin nombre” (Pág. 11), Rosario.

Revista: “Gaceta Literaria” nº1, año 1969. (Poesía). Título: “Poema de amor” (Pág. 3), Rosario.

Revista: “Runa” nº1, año 1969. (Poesía). Títulos: “Fuerzas I y II” (Pág. 5), Rosario.

Revista: “E.N.E.T. General Savio”, 25 de junio de 1969. (Poesía). Título: “Ilusión” (Pág. 18), Rosario.

Diario: “La Tribuna”, 23-11-1969. (Poesía). Título: “Ciudad” (Pág. 10), Rosario.

Revista: “GEA”, año 1969. (Poesía). Título: “Contradicción” (Pág. 19), Mendoza.

Revista: “Aquí Leones”, año 1970. (Narrativa). Título: “Cuento: Noúmeno Uno, El niño, la hoz y la pendiente” (Pág. 20), Leones (Prov. de Córdoba).

Revista: “Ecos”, nº273, año 1970. (Poesía). Títulos: “Las paredes del tiempo” y “Poema en la calle inmutable” (Pág. 64), Rosario.

Revista: “Runa”, nº2, año 1970. (Poesía). Separata. Título: “Las paredes”, Rosario.

Revista: “Runa”, nº2, año 1970. (Ensayo). Título: “De Discepolo a Piazzola en la aventura de Cambalache y Balada para un loco” (Pág. 44), Rosario.

Diario: “La Tribuna”, 3-5-1970. (Poesía). Título: “El grito” (Pág. 10), Rosario.

Diario: “La Tribuna”, 22-5-1970. (Poesía). Título: “Prisión” (Pág. 10), Rosario.

Revista: “Runa”, nº3, año 1971. (Poesía). Título: “Poema al hombre auténtico” (Pág. 24), Rosario.

Revista: “Espíritu XX”, nº4, año 1971. (Poesía). Título: “La jaula del poeta”  (Pág. 19), Buenos Aires.

Revista: “Runa”, nº4, año 1971. (Comentarios de libros). (Pág. 46 y 47), Rosario.

Revista: “Runa”, nº5, año 1972. (Prosa poética). Título: “Poema de lo anterior” (Pág. 2), Rosario.

Diario: “Democracia”, 17-2-1972. (Poesía). Título: “Posición” (Pág. 3), Villa Dolores (Prov. de Córdoba).

Diario: “Democracia”, 6-4-1972. (Poesía). Título: “Estadía” (Pág. 3), Villa Dolores (Prov. de Córdoba).

Diario: “Democracia”, 11-10-1972. (Poesía). Título: “Poema IV” (Pág. 3), Villa Dolores (Prov. de Córdoba).

Diario: “Democracia”, 3-11-1972. (Poesía). Título: “Poema III” (Pág. 3), Villa Dolores (Prov. de Córdoba).

Diario: “Democracia”, 10-12-1972. (Poesía). Título: “Un nuevo Uno mismo” (Pág. 3), Villa Dolores (Prov. de Córdoba).

Revista: “Acento”, nº24 del 1-6-1974. (poesía). Título: “A tres de las musas” (Pág. 6), Córdoba.

Diario: “El Litoral”, 29-7-1974. (Poesía). Título: “Poema continuo” (Pág. 8), Santa Fe.

Diario: “El Litoral”, 12-5-1977. (Poesía). Título: “Poema inicial” (Pág. 7), Corrientes.

Periódico: “Pregón”, 21-5-1977. (Poesía). Título: “Poema actual” (Pág. 7), San Lorenzo (Prov. de Santa Fe).

Periódico: “Pregón”, 01-10-1977. (Poesía). Título: “Poema XIII” (Pág. 3), San Lorenzo (Prov. de Santa Fe).

Revista: “Norte”, nº260, año 1979. (Poesía). Título: “Entre los buitres de los sueños” (Pág. 46), México.

Revista: “Norte”, nº283, año 1980. (Poesía). Título: “El lugar” (Pág. 31), México.

Revista: “Norte”, nº285, año 1980. (Poesía). Título: “Solución conocida” (Pág. 18), México.

En Book Reviews Págs. 406/407 de la “Iter-American Review of  Bibliography de la American University-Washington, D. C.,U. S. A., nota bibliográfica sobre el libro “Poemas” Ediciones Mantrana 7000,Buenos Aires, Argentina 1980.

Diario: “La Capital”, 22-3-1981. (Poesía). Título: “Valía de algunas cosas”    (Pág. 16), Rosario.

Diario: “La Capital”, 10-5-1981. (Poesía). Título: “Poema del mirar” (Pág. 24), Rosario.

Diario: “La Capital”, 6-9-1981. (Ensayo - bibliográficas). Título: “La Red” Poemas de Sofía Acosta, (Pág. 23), Rosario.

Diario: “La Capital”, 19-9-1981. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Lugar de reunión” Poemas de A. Nicotra, (Pág. 20), Rosario.

Diario: “Rosario 12”, 27-9-1981. (Poesía y nota bibliográfica del autor). Títulos: “Poema continuo” y “Porchia y sus voces” (Sec. 2, Pág. 8), Rosario.

Revista: “Norte”, nº300, año 1981. (Poesía). Títulos: “Construcción” y “Conciencia poética” (Pág. 48 y 49), México.

Diario: “La Capital”, 25-10-1981. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Historia de San Lorenzo” de Roberto I. Biraghi, (Pág. 23), Rosario.

Diario: “La Capital”, 13-2-1982. (Poesía). Título: “Tríptico de intimidad” y “La noche y la palabra” (Pág. 19), Rosario.

Diario: “La Capital”, 14-2-1982. (Poesía). Título: “Parque Villarino” (Pág. 16), Rosario.

Diario: “La Capital”, 17-10-1982. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Fredo Arias de la Canal, Artífice de un milagro” (Pág. 18), Rosario.

Diario: “La Capital”, 2-1-1983. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Cuentos de amor” de Angel Bonomini, (Pág. 14), Rosario.

Diario: “La Capital”, 7-3-1983. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Medida cautelar innovativa” del Dr. W. Peyrano, (Pág. 16), Rosario.

Diario: “La Capital”, 27-3-1983. (Poesía). Título: “Poema del instante” (Pág. 20), Rosario.

Diario: “La Capital”, 17-4-1983. (Ensayo - bibliográficas). Título: “El Código de Hammurabi” de los Dres. Castro Dassen y González Sánchez, (Pág. 22), Rosario.

Diario: “La Capital”, 17-4-1983. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Tiempo y tiempo” de Lisandro Gayoso, (Pág. 22), Rosario.

Diario: “La Capital”, 19-5-1983. (Comentario actividad cultural). Título: “CICLO DE POESÍA 1983 en el Teatro Bambalinas de Buenos Aires” (Pág. 3), Rosario.

Diario: “La Capital”, 29-5-1983. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Maxs Felinfer y su temática pictórica”- Una obra de Héctor R. Paruzzo, (Pág. 22), Rosario.

Diario: “La Capital”, 28-8-1983. (Ensayo). Título: “SERIE POESÍA ARGENTINA CONTEMPORÁNEA” sobre la obra poética de Héctor Yánover, (Pág. 22), Rosario.

Diario: “La Capital”, 13-11-1983. (Ensayo - bibliográficas). Título: “De Cobre y Barro” sobre el libro homónimo de Ana Victoria Lovell, (Pág. 22), Rosario.

Revista: “El más rosarino”, nº20. (Ensayo - bibliográficas). Sección Letras, ensayo sobre poetas de Rosario, (Pág. 31). Críticas de libros, (Pág. 42), sobre los libros: “Paisaje” de C. Piccioni y “El pasado” de R. García Brarda, Rosario.

Diario: “La Capital”, 28-7-1985. (Ensayo). Título: “SERIE POESÍA ARGENTINA CONTEMPORÁNEA”, sobre la obra poética de María del Carmen Suárez, (Pág. 25), Rosario.

Diario: “La Capital”, 08-9-1985. (Narrativa). Cuento. Título: “La biblioteca”, (Pág. 26), Rosario.

Diario: “La Capital”, 27-10-1985. (Ensayo). Título: “SERIE POESÍA ARGENTINA CONTEMPORÁNEA”, sobre la obra poética de José Peire, (Pág. 29/31), Rosario.

Revista: “La ramera”, Hoja voladora de Publicaciones El Cardo, 16-12-1985. (Poesía). Título: “Cielo. Atardecer”, Rosario.

Diario: “La Capital”, 29-12-1985. (Poesía). Títulos: “Del refugio”, “Poema” y “Del exilio” (Pág. 26), Rosario.

Diario: “La Capital”, 29-12-1985. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Historia sin monumentos”, Novela de Martha Berlín, (Pág. 27), Rosario.

Diario: “La Capital”, 9-3-1986. (Poesía). Títulos: “Poema de las imágenes”    (Pág. 26), Rosario.

Revista: “La nube en pantalones”, Otoño de 1986. (Poesía). Títulos: “Intensidades” e “Imagen”, Rosario.

Revista: “La Urpila” en la Serie: SEGUNDA MUESTRA DE POESÍA ROSARINA ACTUAL, nº22, año 1986. (Poesía). Título: “Uno y el lugar”, en la Revista literaria "Dédalo"(Pág. 19), Montevideo (República Oriental del Uruguay).

Diario: “La Capital”, 25-5-1986. (Ensayo). Título: “SERIE POESÍA ARGENTINA CONTEMPORÁNEA”, sobre la obra poética de Luis Franco, (Pág. 26), Rosario.

Diario: “La Capital”, 4-6-1986. (Denuncia). Título: “LA BIBLIOTECA ARGENTINA JUAN ALVAREZ Y LA HEMEROTECA” (Pág. 5), Rosario.

Diario: “La Capital”, 22-6-1986. (Poesía). Títulos: “Luciérnagas” y “Poema” (Pág. 26), Rosario.

Diario: “La Capital”, 20-7-1986. (Denuncia). Título: 
“BREVE HISTORIA DEL PARQUE VILLARINO Y UN IGNOTO INGENIERO” (Pág. 7), Rosario.

Diario: “La Capital”, 27-7-1986. (Ensayo). Título: 
“PEDRO GIACAGLIA REVIVE AL HOMBRE DE ASIS” (Pág. 31), Rosario.

Diario: “La Capital” de Rosario, el día: 31 – 8 -1986. (Poesía).Título:“Interrogaciones” (Pág. 34), Rosario.

Diario: “La Capital”, 5-10-1986. (Ensayo). Título: “FILON DE ALEJANDRÍA Y LA GÉNESIS DE LA CULTURA OCCIDENTAL”, del Dr. José P. Martín, Prof. de la Universidad del Salvador e investigador del CONICET (Pág. 31), Rosario.

Diario: “La Capital”, 20-10-1986. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Hacia un mundo mejor” de Carlos Greppi (Pág. 31), Rosario.

Diario: “La Capital”, 21-12-1986. (Ensayo). Título: “SERIE POESÍA ARGENTINA CONTEMPORÁNEA” sobre la obra poética de Orlando Calgaro (Pág. 25 y 27), Rosario.

Diario: “La Capital”, 4-1-1987. (Poesía). Título: “Conciencia” (Pág. 26), Rosario.

Diario: “La Capital”, 25-1-1987. (Ensayo - bibliográficas). Título: “El misterio de la Isla de Pascua” del Dr. José A. Guardiola y “La despedida” Novela de Milán Kundera (Pág. 27), Rosario.

Revista: “ROSARIO CULTURA” Fundación Banco Bica nº1, febrero de 1987. (Poesía). Títulos: “Del amanecer”, “Extasis” y “Poema” sin numeración de pág., Rosario.

Diario: “La Capital”, 23-3-1987. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Nacer de nuevo” novela de Mabel Pagano (Pág. 27), Rosario.

Diario: “La Capital”, 19-4-1987. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Argentina hacia un nuevo ordenamiento territorial” sobre el libro del Dr. A. Roccatagliatta (Pág. 31), Rosario.

Revista: “Formas” nº1, mayo de 1987. (Narrativa). Título: “La playa” Cuento ilustrado por H. Beas (Pág. 6), Rosario.

Diario: “La Capital”, 17-5-1987. (Ensayo). Título: “POESÍA SUECA CONTEMPORÁNEA” (Pág. 35), Rosario.

Revista: “Formas” nº2, junio de 1987. (Poesía). Títulos: “Poema” y “Poema” (Pág. 9), Rosario.

Diario: “La Capital”, 26-7-1987. (Ensayo). Título: “SERIE POESÍA ARGENTINA CONTEMPORÁNEA” sobre la obra poética de Willy Harvey (Guillermo Harvey) (Pág. 34), Rosario.

Diario: “La Capital”, 23-8-87. (Ensayo). Título: “Nueva poesía en libertad”, sobre la obra de Reynaldo Sietecase, (Pág. 35), Rosario.

Diario: “La Capital”, enero de 1987. (Poesía). Título: “De la unión al Uno”, (Pág. 30), Rosario.

Revista: “Formas”, septiembre de 1987. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Literatura y Hermenéutica”, comentario del libro homónimo, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “La Capital”, 7-2-1988. (Ensayo - bibliográficas). Título: “El lugar de la poesía” sobre el libro de Gabriel Zaid “La poesía en la práctica”, (Pág. 3), Rosario.

Diario: “La Capital”, 28-2-1988. (Ensayo - bibliográficas). Título: “El universo oculto” sobre la obra homónima del astrofísico norteamericano E. U. Disney, (Pág. 3), Rosario.

Diario: “La Capital”, 3-4-1988. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Acerca de la calidad de la lectura” sobre el libro de Noé Jitrik “Cuando leer es hacer”, (Pág. 3), Rosario.

Diario: “La Capital”, 3-7-1988. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Crítica a la crítica” sobre el libro de Nicolás Rosa “Los fulgores del simulacro” (Pág. 3), Rosario.

Diario: “La Capital”, 4-9-1988. (Poesía). Título: “Tríptico de la noche”, (Pág. 3), Rosario.

Diario: “La Capital”, 13-11-1988. (Ensayo). Título: “Discursos y definiciones sobre la transición” sobre el libro del Dr. Eduardo Angeloz “El tiempo de la transición” (Pág. 3), Rosario.

Diario: “La Capital”, 19-3-1989. (Ensayo - bibliográficas). Título: “POESÍA SUECA CONTEMPORÁNEA” sobre el libro “La nueva poesía sueca” de Mario Romero y Roberto Mascaró (Pág. 2), Rosario.

Diario: “La Capital”, 15-10-1989. (Poesía). Títulos: “Paisaje”, “Diálogo” y “Árboles viejos”, (Pág. 1, 4ª Sec.), Rosario.

Diario: “La Capital”, 18-2-1990. (Poesía). Título: “Canto al hombre III”, (Pág. 1, 4ª Sec.), Rosario.

Diario: “La Capital”, 21-10-1990. Comentario crítico del libro: “Los espejos del aire”, Poemas del paisaje, de Guillermo Ibáñez, realizado por el escritor Alberto Lagunas, (Pág. 2, Sec. bibliográficas), Rosario.

Diario: “La Capital”, 27-1-1991. (Poesía). Título: “De soledad”, (Pág. 1, 4ª Sec.), Rosario.

Diario: “La Capital”, 24-3-1991. (Crónica). Título: “El escritor y su soledad” (Perteneciente a la serie: “Los nuevos trabajos y los nuevos días” del libro inédito homónimo, (Pág. 1, 4ª Sec.), Rosario.

Diario: “La Capital”, 12-5-1991. (Ensayo). Título: “A propósito de Octavio Paz” (Perteneciente a la serie: “Poetas de América”, reflexión sobre el aporte a la conciencia de la poesía a la realidad Latinoamericana (Pág. 2, Sec. 4ª de Arte, Libros, Crítica), Rosario.

Diario: “La Capital”, 9-6-1991. (Ensayo). Título: “SERIE DE POESÍA ARGENTINA CONTEMPORÁNEA” sobre la obra poética de Jorge Enrique Ramponi, subtitulado: “Jorge Enrique Ramponi, ese desconocido” (Pág. 1, Sec. 4ª), Rosario.

En PROGRAMA MENSUAL del Centro Cultural Bernardino Rivadavia mes de Abril. Sección: ESCRITORES DE LA CIUDAD. Bibliografía y siete poemas inéditos de los libros: “Las voces de la palabra”, “Otros poemas del Paisaje”, “Cantos del hombre”, “La noche es un mito de esperas” y “Poemas fundamentales”. Editado por la Municipalidad de Rosario. (1991).

Diario: “La Capital”, 21-7-1991. (Ensayo). Título: “La literatura de Rosario, un desafío contra el olvido”, a propósito de la aparición del Tomo II del trinomio Editado por Fundación Ross con compilación, selección de textos y estudio de Eduardo D’Anna, (Pág. 2, Sec. 4ª), Rosario.

Diario: “La Capital”, 3-8-1991. Nota anunciando el inicio del programa radial “Retratos”, dedicado a la difusión de la literatura y las artes de Rosario que se emite a partir de dicha fecha por FM Latina, los días viernes de 21 a 23 Hs.

Diario: “La Capital”, 11-8-1991. (Ensayo). Título: “La lectura como antídoto del aburrimiento”, a propósito de la aparición del libro “ANNA FREUD” de E. Young - Bruehl, (Pág. 2, Sec. 4ª), Rosario.

Diario: “La Capital”, 10-9-1991. Nota periodística en Sección Información General sobre la continuidad de “Retratos” por FM Latina, (Pág. 16), Rosario.

Diario: “Página 12”, 14-9-1991. (Narrativa). Título: “Encuentro”, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “La Capital”, 13-10-1991. (Ensayo). Título: “SERIE DE POESÍA ARGENTINA CONTEMPORÁNEA”, sobre la obra poética de Lucía Carmona subtitulado “Poeta de los cerros interiores”, (Pág. 1, Sec. 4ª), Rosario.

Diario: “Página 12”, 15-10-1991. (Narrativa). Título: “La casa”, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “Página 12”, 23-10-1991. (Narrativa). Título: “La biblioteca”, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “La Capital”, 3-11-1991. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Política nuclear argentina”, avance o retroceso, a propósito de la aparición del libro homónimo de Carlos Castro Madero y Esteban Tukacs, 
(Pág. 2, Sec. 4ª), Rosario.

Diario: “Página 12”, enero de 1992. (Narrativa). Título: “A la hora de su llegada”, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “La Capital”, 19-1-1992. (Ensayo). Título: “Lectura que plantea interrogantes”, sobre la novela de Scott Turrow “El peso de la prueba”, (Pág. 2, Sec. 4ª), Rosario.

Diario: “La Capital”, 9-2-1992. (Ensayo). Título: “Historias secretas noveladas”. Sobre la novela de F. Forsyth “El impostor”, (Pág. 2, Sec. 4ª), Rosario.

Diario: “La Capital”, 23-2-1992. (Ensayo). Título: “Una escenografía, en paisaje como entorno de una novela”, sobre el libro “El parque jurásico” de Michel Crichton, Rosario.

Diario: “Página 12”, 4-3-1992. (Narrativa). Título: “El Centinela”, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “La Capital”, 29-3-1992. (Ensayo - bibliográficas). Título: “Abordaje filosófico en el discurso poético”, a propósito del libro “La Caída” de Oscar Gavotti, (Pág. 2), Rosario.

Diario: “Página 12”, 1-4-1992. (Narrativa). Título: “Reivindicación de Beatriz”, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “Página 12”, 20-5-1992. (Narrativa). Título: “Destino”, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “Página 12”, 20-6-1992. (Narrativa). Título: “El amor de Germán”,    (Pág. 8), Rosario.

Diario: “Nuevo Rumbo”, nº85, julio de 1992. Título: “Runa”, reseña sobre la revista de literatura y arte.

Diario: “La Capital”, 4-10-1992. Nota “La poesía sopla donde quiere”, entrevista realizada por el poeta Carlos A. Vila Ortiz, (Pág. 3), Rosario.

Revista de los 125 años del Diario: “La Capital”, textos en diversas páginas.

Diario: “Página 12”, 15-12-1992. (Narrativa). Título: “Don Pepe Grillo y el amor”, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “Página 12”, 23-12-1992. (Narrativa). Título: “Lo inmutable”, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “Página 12”, 30-12-1992. (Crítica del libro “Las voces de la palabra”). Título: “Encanto del texto poético”, suscripta por el crítico Roberto Retamoso, (Pág. 6, Sec. Cultura), Rosario.

Diario: “Página 12”, 21-1-1993. (Reportaje realizado por Sonia Tessa). Título: “Remedios para enamorados sobre la mesa del bar”, a propósito de la edición de poemas en sobres de azúcar de Bráttoli, (Pág. 6, Sec. Cultura), Rosario.

Diario: “La Capital”, 7-2-1993. (Ensayo). Título: “SERIE DE POESÍA ARGENTINA CONTEMPORÁNEA”, sobre la obra poética de Edgar Morisoli subtitulado “Poeta del grito, la piedra y la palabra”, (Pág. 2, Sec. 4ª), Rosario.

Diario: “Página 12”, 1-3-1993. Nota sobre la revista “POESÍA DE ROSARIO”, (Pág. 6), Rosario.

Diario: “La Capital”, 7-3-1993. Ensayo breve titulado: “Discursos y palabras”, a propósito del 8 de marzo “Día Internacional de la Mujer”, (Pág. 2), Rosario.

Diario: “Página 12. Rosario 12”, (Narrativa). Título: “Refutación de Aristarco”, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “La Capital”, 14-3-1993. Nota sobre la revista “POESÍA DE ROSARIO”, (Pág. 2), Rosario.

Diario: “Página 12”, 8-4-1993 (día de la presentación nº1 de la Revista). Nota sobre “Un lugar para la poesía...”, con fotografías.

Revista: “Forum”, revista jurídica de Rosario nº1, comentario crítico- bibliográfico sobre “El posliberalismo” del Dr. Mariano Grondona. Ed. Planeta Buenos Aires.

Diario: “La Capital”, 11-4-1993. Nota de Inés Santa Cruz. Título: “Un espacio realmente esperado por escritores y lectores. Poesía de Rosario”, a propósito de la aparición del nº1 de la Revista “POESÍA DE ROSARIO”, (Pág. 1, Sec. 4ª, con fotog. tapa nº1), Rosario.

Diario: “La Capital”, 2-5 1993. Nota sobre el libro “Esperando a los bárbaros”, sobre inmigrantes y drogadictos de Guy Sorman de Ed. Emecé, titulado: “Ágil lectura de la realidad”, (Pág. 2), Rosario.

Diario: “La Capital”, 13-5-1993. Título: “POESÍA DE ROSARIO”, anunciando la aparición del segundo número de la Revista.

Diario: “Página 12”, 11-6-1993. Nota anunciando la aparición del nº2 de la revista “POESÍA DE ROSARIO”.

Diario: “Nuevo Rumbo”, meses abril- mayo- junio. (Comentario). Título: “Seblie, un lenguaggio” de Maxs Felinfer, sobre la obra pictórica del artista plástico y los textos de Héctor Roberto Paruzzo, (Pág. 2).

Diario: “La Capital”, 27-6-1993. Nota sobre la aparición del segundo número de la Revista “POESÍA DE ROSARIO”.

Diario: “El Cronista Comercial”, 9-8-1993. Comentario de la Revista “POESÍA DE ROSARIO” nº2, con fotografía tapa, (Pág. 6, Sec. El Cronista Cultural).

Invitación de la Subsecretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe para coordinar el ciclo: “Voces del Sur”, por nota del 23-7-1993 y respuesta del 25-7-1993 aceptando el cargo.

Propuesta de la Dirección de Cultura de la Provincia de Santa Fe para la realización de una Muestra de Poesía de Rosario, sus libros y sus autores en Francia que mereciera la Disposición resolutiva nº053 del Subsecretario de Cultura de la Provincia Prof. Domingo T. Sahda.

Diario: “La Capital”, 10-8-1993. Nota titulada “POESÍA DE ROSARIO PARA EL MUNDO”, comentario sobre el nº2 de la Revista.

Realización del ciclo “Voces del Sur” los días 23 y 31 de agosto de 1993 en el Banco Independencia (Av. Corrientes y Ricardone). Disertando sobre Willy Harvey junto con otros escritores que hicieron lo propio sobre otros autores de Rosario.

Diario: “La Capital”, 26-9-1993. Sección “Poetas de Rosario: Guillermo Ibáñez”, (Pág. 1, Sec. 4ª, Arte/Ciencia).

Diario: “Página 12”, 19-4-1994. (Narrativa). Título: “Réquiem para Winckelmann”, (Pág. 2), Rosario.

Diario: “Página 12”, 5-5-1994. (Nota). Título: “Una noche a todo poesía”, a propósito de la presentación del nº3 de la Revista “POESÍA DE ROSARIO”, Rosario.

Diario: “La Capital”, 8-5-1994. Título: “Poesía de Rosario”, comentario a propósito de la aparición del nº3 de la Revista homónima, (Pág. 2, Sec. Crítica- bibliográficas), Rosario.

Diario: “Página 12”, 7-6-1994. Título: “De lagrimales y cachimbas”, a propósito de la aparición del nº3 de la Revista “POESÍA DE ROSARIO”, firmada por el Prof. Martín Prieto, (Pág. 7/8), Rosario.

Diario: “Página 12”, 8-6-1994. (Narrativa). Título: “Reivindicación de Antístenes o apología de la utopía”, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “Página 12”, 14-6-1994. Comentario sobre el libro: “La poesía, ese rostro alto e inaccesible” 1963-1993. Título: “El rostro alto de la poesía por sobre todas las cosas”, referencia a 30 años de trayectoria del escritor Héctor Paruzzo (Pág. 6), Rosario.

Diario: “La Capital”, 19-6-1994. (Ensayo). Título: “Interrogantes sobre el mundo moderno”, a propósito del libro de Alain Touraine “Crítica a la modernidad” Fondo de C. E. de Argentina, (Pág. 2), Rosario.

Revista: “Forma” nº2, (Pág. 43/44). Nota - Ensayo titulado: “Discursos de una ciudad”.

Diario: “La Capital”, 31-7-1994. Nota en Sección “Apuntes urbanos” titulada: “Sobrecitos de azúcar”, (Pág. 14), firmada por J. E. K., a propósito de la edición de más de 200 millones de ejemplares distribuidos en  Latinoamérica por la firma Domingo Bráttoli.

Diario: “La Capital”, nota titulada “Antología de veinte poetas de Rosario” (Pág. 10), información general a propósito de la aparición de “La única ciudad”, antología, Ed. Homo Sapiens.

Diario: “Página 12”, 4-9-1994. Nota titulada. “FLOR DE POESÍA”, sobre el libro “La Única Ciudad” (antología de la Editorial  Homo S. Sapiens.).

Diario: “Página 12”, 9-9-1994. Nota titulada. “Rimas y versos latinoamericanos”,a propósito del FESTIVAL LATINOAMERICANO llevado a cabo del 14 al 17 de septiembre en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “La Capital”, 11-9-1994, (Pág. 2), Sec. Caleidoscopio, Arte- Libros- Crítica sobre el Festival de Poesía y la presentación de la Antología de la Revista POESÍA DE ROSARIO, editada a fin de ofrecer a los visitantes, participantes del festival, un compendio de 100 autores de Poesía en la ciudad. C. C. B. R. el día 14-9-1994.

Diario: “Nuevo Rumbo”, (Pág. 2). Cultura. Comentario sobre la Revista “POESÍA DE ROSARIO”.

Diario: “Página 12”, 8-6-1995. Nota titulada. “POESÍA DE ROSARIO por cuarta vez”, sobre el nº4 de la Revista, (Pág. 7), Rosario.

Diario: “La Capital”, 18-6-1995. Nota sobre “POESÍA DE ROSARIO”, (pág. 2, Sec. Caleidoscopio), Rosario.

Diarios: “Rosario 12” y “La Capital”, 29-6-1995. Notas sobre “POESÍA DE ROSARIO”.

Diario: “La ciudad” (Venado Tuerto- Prov. de Santa Fe). Nota sobre “El Lugar” de Luis F. Houlin.

Diario: “El Litoral” (Santa Fe), 27-7-1995. Nota sobre la presentación de “El Lugar”.

Diario: “La Capital”, 14-6-1995. Nota sobre el libro de Houlin y presentación en Rosario realizada por G. Ibáñez y Graciela Zanini.

Diario: “La Nación”, (Pág. 4, Sec. 7ª). Nota sobre el libro de Houlin.

Diario: “La Capital”, 3-7-1995. Caleidoscopio. Nota sobre: “Los poetas del azúcar”.

Diario: “La Prensa”, 3-9-1995, sobre Poesía de Rosario.

Diario: “La Nación”, 11-2-1996, nota titulada: “Santa Fe y sus escritores” firmado por Rosa Majian, (Pág. 6, Sec. 6).

Diario: “La Capital”, 10-3-1996. Caleidoscopio. Nota sobre: “POESÍA DE ROSARIO” nº5, (Pág. 2, Arte y Cultura).

Diario: “Página 12. Rosario 12”, 22-5-1996. Nota sobre “POESÍA DE ROSARIO” nº5 titulada “Espíritu y conocimiento”; firmada por Reynaldo Sietecase.

Diario: “El Litoral” (Santa Fe), nota titulada “LA POESÍA DE ROSARIO” suscrita por Irene Ocampo.

Diario: “Página 12”, 31-7-1996. Nota titulada “Canciones para borrar el miedo y la distancia” sobre Antología Poesía Latinoamericana Argentina- Cuba, (Pág. 6), Rosario.

Diario: “La Nación”, 28-11-1996. Sección “Con nombre y apellido”. Nota sobre invitación a Cuba de la UNEAC a Guillermo Ibáñez y Reynaldo Uribe, (Pág. 10, Sec. 4ª).

Diario: “La Capital”, Sec. Bibliográficas (Pág. 3). Nota titulada: Sugerente lenguaje” sobre Tomo I de Poesía Latinoamericana Argentina- Cuba; firmada por Gabriela De Cicco.

Revista: “Casa de las Américas” nº207. Nota sobre el Tomo I Argentina- Cuba, (Pág. 155).

Revista del Círculo Argentino de Buden- Stuttgard- Alemania. Título: “Festival Latinoamericano de Poesía”, mencionando sobrecitos de azúcar. Firmado por Dona y Thobías Burghardt.

Diario: “La Capital”. Nota: “Cruzados de la Poesía” sobre “POESÍA DE ROSARIO” nº5, (Pág. 12)

Diario: “La Capital”. Nota: “La Revista como arma de la cultura”, sobre la trayectoria de “POESÍA DE ROSARIO” y otras revistas, firmada por el escritor Alberto J. Miyara, (Pág. 2, Sec. Arte y Cultura), Rosario.

Diario: “La Capital”, 9-1-1997. Caleidoscopio, sobre “POESÍA DE ROSARIO” nº6 en Librería Vites, (Pág. 3), Rosario.

Diario: “La Capital”, 10-8-1997. Caleidoscopio, sobre “Café con letras”. Bar La Muestra, sobre Ciclo de poetas.

Diario: “La Capital”. Nota sobre Reuniones de Poesía sobre el ciclo dedicado al poeta Willy Harvey en Librería Vites.

Revista: “Protagonistas”, (Pág. 15, Sec. Arte). Publicación de “Dos poemas por Lié Tsé”.

Diario: “La Capital”, Caleidoscopio. Nota sobre “POESÍA DE ROSARIO” en Internet. Día   de    de 1998.
Diario: “Página 12”, 8-6-1998. Nota de Beatriz Vignoli sobre “POESÍA DE ROSARIO” nº7 titulada: “Del mimeógrafo a la red del mundo”, Rosario.

Revista “Alaluz”, (Pág.73). Publicación, del poema “Interrogaciones” dedicado a H. Hesse. Revista año XXX. Núm.2. Department of Spanish University of California. Riverside, CA 92521,USA.   

          Diario: “La Capital”, 9-8-1998, Caleidoscopio. Nota: “La cultura de la ciudad” (Pág. 7), Rosario.

Diario: “La Capital”. Crítica de la Prof. María Nélida de Juano sobre “POESÍA DE ROSARIO” nº7 titulada “Por el abismo de la poesía”, (Pág. 3), Rosario.

Periódico: “La Gaceta”, 14.3-1999. Publicación de una página preparada por la Revista “POESÍA DE ROSARIO”, (Pág. 14).

Diario: “La Capital”, 14-3-1999, Sec. Biblioteca. Nota sobre el Tomo II de la colección Poesía Latinoamericana sobre el libro Argentina- Perú.

Periódico: “La Gaceta”, 21-3-1999. Comentario sobre la revista “FENIX” de Córdoba, (pág. 12).

Diario: “Página 12”, 26-3-1999. Nota, título: “Para que la poesía se constituya en un eje necesario y urgente”, sobre el Tomo II de la Antología de Poesía Latinoamericana Argentina- Perú, (Pág. 12, Sec. Cultura), Rosario.

Diario: “Página 12”, 21-5-1999. (Narrativa). Título: “La refutación de Murdock”, (Pág. 8), Rosario.

Diario: “Página 12”, 19-5-1999. Nota, título: “Los poetas del bulevar”, sobre el ciclo de lectura que se lleva a cabo en el Bar Victoria, Bv. Oroño y Jujuy, Rosario. (Junio y Julio de 1999).

Revista ”Juglaría” nº 6.-Ensayo sobre Jorge Enrique Ramponi, Pág. 42 a 47. Rosario, junio de l999.-

Diario: “La Capital”, 18-6-1999. Nota, título: “Premiados con el Juglar 99”, comentario sobre la aparición del 8º número de la Revista y la entrega del premio instituido por POESÍA DE ROSARIO.

Diario: “Página 12”, 30-6-1999. Nota, título: “Distinciones literarias”, ídem nota anterior.

Diarios: “La Capital” y “Página 12”, 1-7-1999. Sendas notas sobre la presentación del nº8 y los premios.

Diario: “La Capital”, 4-7-1999. Nota sobre la revista y reproducción tapa nº8. (Pág.   , Sec.   ), Rosario.

Revista “POESÍA DE ROSARIO” nº8. Bibliográficas. Críticas del libro de Edgardo Zotto “Memoria de Funes” Pág. 65/66.

Diario “La Capital”. Nota titulada “Juglares de fiesta” con fotografías de la presentación del nº8 de la Revista y entrega de premios. 3-7-1999.

Diario “Rosario 12”: Día 17-7-1999. (Narrativa). Título: “La Casa II” Pág. 8.

Diario “Rosario 12”: Día 24-7-1999. (Narrativa). Título: “Teoría del sillón de poeta maldito” Pág. 8.

Revista “Mercado inmobiliario”, nota en Julio de 1999, Rosario. Año I, nº10, pág.47.

Revista “El Ángel del Virrey del Pino” (Bs. As.). Nº26, pág.3. Nota sobre literatos argentinos incluyendo poetas de rosario. (10-7-1999)

Diario “La Capital” y “Rosario 12”. Día 6-8-1999, sendas notas anunciando “Ciclo Cultural de Agosto”, recital en Juan Sebastián Bar.

Diario “Rosario 12”, nota sobre “Obra Siguiente”, libro de Eduardo D’Anna. Pág.8, 25-8-1999.Comentario de su obra anterior y el presente libro.

Diario “Rosario 12” “Buenas noticias desde la poesía“ por Alberto C. Vila Ortiz, nota sobre el 8vo Nº de la Revista Poesía de Rosario (14-9-99), Pág.8.

Diario:”La Capital” Título: Aires de letras, del 2.10.99 sobre “Obra siguiente” de E. D’Anna.  

Diario “Rosario 12”; Nota sobre el Ciclo de los martes de Septiembre en Salamanca Bar Tucumán 1016 Rosario. Pág. 6. Sec. Cultura (10-9-99).  

Diario “Rosario 12” Texto:”Poetas retratados por la cámara” (3-ll-1999).Pág.6 .Cultura. Nota sobre la presentación del libro “Retratos de Poetas”.

Revista de Multicanal pág.72 Nota c/fotografía del acto de Presentación  en el Centro Cultural B. Rivadavia.

Revista “Historias de nuestra región” dirigida por Adolfo Colombres, editada Por el Diario La Capital y auspiciado por la Subs. de Cultura de la Prov. de Sta. Fe . Pág.12,año 1999.-

Diario “El litoral” de la ciudad de Santa Fe (26-12-99) “Voces y textos de poetas de Rosario”.

Diario “El Litoral” “Poesía de MEXICO Y DE NUESTRO PAÍS”13-4-2000. Anuncio de la aparición del tercer tomo de Poesía Latinoamericana.

Diario “El Ciudadano” 9-4-2000 nota sobre la aparición del CD “Voces de Poetas.

Diario “Rosario 12” Nota:”20 voces de poetas de la ciudad en un novedoso disco compacto” (12-4-2000)      

Revista Cable - hogar Nota sobre el CD mes de abril 2000 nº25.

Diario “La Capital” nota “Voces de Poetas”, extensa nota con fotografías de la presentación en el Museo Castagnino. 

Reportaje en la Revista de Cable Hogar del mes de junio de 2000 realizado por el periodista Rodrigo López Sclauzero.Pág.26

Diario “La Capital” nota sobre la Revista Poesía de Rosario      Pág.2 23-7- 2000.Sec.Cultura.

Revista “Multicanal” nota sobre presentación del CD. en el Nº de junio del 2000.

Revista Agenda Cultural de la Sec. Cultura de la Municipalidad de Rosario, anuncio miércoles 7/6, 21 hs. sobre participación en el Ciclo “La Poesía en los bares Bar La Muestra J.M. de Rosas y San Luis. 

Diario “La Capital” Sec. Agenda Pág.8 (26-7-2000) anuncio presentación número 9/2000 de la revista “Poesía de Rosario”.

Revista del Centro Cultural Parque de España, anuncio Presentación revista, con el auspicio de dicha Institución.

Diario “La Capital” Pág. 3  Nota: “Musas junto al Paraná” sobre la presentación en el Centro Cultural Parque de España.(12-8-2000).

Diario “La Capital” en Reportaje a Pablo Anadón y la presentación de la Revista Poesía de Rosario, nota realizada por Beatriz Vignoli. Pág. 6. 24-9-2000-

Diario “La Capital” La poesía en búsqueda de los lectores”  Nota sobre el número de las revista Pág. 2 Sec.Cultura.(1-10-2000).

Revista Vida cotidiana Nº 8 dedicado a “Las letras de la ciudad” 

Diario “La Capital”(2-11-2000) Pág. 10 .Notas sobre el Festival de Poesía y la presentación en la Mesa de Difusores de Poesía .

Diario “Rosario 12” Nota “Los mejores anfitriones” sobre el festival de poesía Pág.6 (3-11-2000).

Revista “ Veintitrés “(Buenos Aires), Nota titulada “Ciudad de Poetas”Pág.87 del Nº 123 del 16-11-2000.

Revista “Vida cotidiana “, Rosario 1960-2000 nota en “Las letras de la ciudad” Nº8 firmada por Rafael Oscar Ielpi pág.117 del fascículo 8. Como asimismo en Pág.504 de la Antología de dichos fascículos aparecida en 2001 titulada” Vida Cotidiana, Rosario Siglo XX, de Rafael Oscar Ielpi.

Diario “La Capital” nota de Pedro Squillaci titulada “La poesía de Rosario lanza una colección de letras cotidianas” Pág. 8 (20-11-2000).

Diario “Rosario/12” nota “La colección de los poetas” nota sobre la edición de los diez libros de poesía Pág.6 22-11-2000.

Revista “Vasto mundo” nº20 Diciembre 2000.Nota sobre la Colección.

Diario “El litoral”(Santa Fe)  “Huellas de un camino intransferible” pág. 7 del 30-12-2000. En el mismo diario, el 6-1-200l otra nota. Ambas firmadas por Susana Valenti. 

Diario “La Capital” nota “La sociedad de los poetas”Pág.5 firmada por Mercedes Gómez de la Cruz sobre los títulos de la Colección. 21/1/01.

Revista “El ángel del virrey del Pino” Nota sobre la 
Revista Poesía de Rosario firmada por Jorge Isaías Nº 41 de febrero de 2002.

Revista “Rosario de bolsillo” nota titulada “La poesía y Rosario” firmada por Humberto Lobbosco. Junio 2001.

Revista de la IIV Feria del Libro en la ciudad de Santa Fe del 2 al 12 de agosto de 2001 nota en pág.3.

Revista “Ciudad Gótica” de Rosario. Textos poéticos en pág.18 con nota bibliográfica, adelantando aparición de “Árbol de la memoria” Mayo 2002.

Diario “La Capital “de Rosario. Nota titulada “La poesía sopla donde puede”, en relación a la presentación de “Árbol de la memoria”Pág.3-14/6/02.

Revista “Veintitrés” Nota titulada “Pensamiento y acción” sobre “Fin de siglo”, libro de Inés Santa Cruz Pág.65 del 30-5-2002.-

Diario “LA Capital” “La poesía sopla donde puede” nota sobre la presentación del libro “Árbol de la memoria” 14-6-2002.

Diario “El Litoral”(Santa Fe)Nota titulada: “Desde un universo incendiado” nota de Eduardo D’Anna sobre “Árbol de la memoria” con reproducción de tapa y dos textos del libro. Julio 4 de 2002 Pág.12.

Diario ”La Capital” Pág.12 del 6-8-02 sobre autores en el Ciclo de Poesía en los bares que organiza la Secretaría de Cultura de la Municipalidad.  

Revista Soc. Mut. Emp. Públicos 2da.Circ.Pág.13 Nota sobre “Árbol de la memoria” .-

Diario “20 minutos” de Barcelona, España. Nota “Llibres”sobre la presentación  en  el  Palau  Rober  de  “Árbol de la memoria" Pág. 20 del 12-9-2002.

Diario “El Litoral”.de Santa Fe. Nota “Junto con la primavera llega el Festival Internacional de Poesía”. Día 13-9-2002.

Diario "La Capital” de Rosario Nota “Poesía es compromiso con la palabra y la criatura humana” y actividades del día jueves 19-9-2002 en el Festival Internacional de Poesía, participando en la Mesa de lectura de la fecha.

Diario Rosario 12. Nota: “La revista Poesía de Rosario cumple 10 años. Un ejemplar de colección” suscrita por el escritor y periodista Marcelo Scalona Pág.6 (16-9-)2002.Pág.6 (16-9-)2002.

Revista “Suelo Santafesino”. Texto titulado “Señales” Año 3  nº 2 del Otoño de  2003  Edición de la Subsecretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe.  Pág.23.-

Carta de la Biblioteca Nacional dependiente de la Secretaría de Cultura de la Nación suscrita por el Sr. Esteban Moore invitando a poetas de Rosario a participar en el ciclo de lectura de poetas de San Fe, realizado los días 20 y 21 de Agosto de 2003 en el Auditorio Jorge L. Borges, Agüero 2502, Capital Federal.

Revista "Veintitrés", Nota bibliográfica sobre “Árbol de la memoria”, suscrita por la poeta, Prof. Andrea Ocampo, Página 57 de fecha 18 de diciembre de 2003.

Diario:”La Capital” Nota sobre el intercambio con poetas de Granada. Día 29-8-2004.

En catálogo de XII Festival Internacional de Poesía 10 al 13 de Nov.2004, anuncio sobre el homenaje a Héctor Yánover.

En el libro “Animismo, magia y poesía” de Juan Bernardo Iturraspe, Ed. Fundación San Cristóbal  con fecha de impresión Noviembre de 2004, reproducción de un texto del libro “Árbol de la memoria”, en págs.40/41.-

Diario:”El Ciudadano” Nota titulada: Nueva obra de Ciudad Gótica, anunciando presentación del libro “El personaje y otros cuentos” Pág.13 (Cultura) Día 15-3-2005.

En catálogo del C.C.B.R.- actividades de abril 2005-Presentación de la poeta Beatriz Copello, residente en  Australia (5-4-2005).

Diario “La Capital”.Señales de la cultura y la Sociedad, Sección del 30-4-2005 Pág.6  Columna AL MARGEN. Nota sobre la presentación de “Las Voces de la palabra” versión bilingüe.

Diario “El Ciudadano” Nota titulada “Las voces de la palabra” sobre la presentación del libro homónimo. Sec. Cultura. Pág.12,Día 2 –5-2005.

Invitación del Café Literario Bollini (La dama de Bollini) para la presentación del libro Las voces de la palabra. Día 11-5-2005, a cargo de Luis F. Houlin y Jorge Orozco.

Diario “El Ciudadano” Nota titulada: ”Poesía en versión bilingüe, anunciando la aparición y presentación de la tercera edición de “Voces de la palabra” versión castellano-inglés con traducción de Esteban Moore. Día 3-5-2005

Diario “La Capital” Nota titulada “Eventos” anunciando la aparición  del libro “Las voces de la palabra”, bilingüe castellano-inglés y su presentación en el C.C.B.R.Día Jueves 5 de mayo de 2005 Pág. 6(Sec. La ciudad).

Impresión de La Web –Búsqueda en Google: de “Poema de amor”, en sus distintas traducciones (14-4-05).-

Nota en el Diario "Granada hoy" del día 22-05-04 Pág. 9, titulada "Argentina, el templo de la poesía", sobre la Edición por parte de la Conserjería de Cultura de la Junta de Granada, España, del libro "Desde la otra orilla "Poetas de Rosario, en Colección Granada Literaria - Poesía -.

Diario "La Capital" de Rosario en Sección SEÑALES pág.2 del día 29 de agosto de 2004 sobre los poetas españoles que nos visitaran, las ediciones de los dos libros de poesía y los actos a realizar.

Diario:”La Capital”, Rosario 27-11-2005.Sección Lecturas Pág.6, .Nota firmada por el poeta  Lisandro González titulada:”De un pentagrama cósmico”, bibliográfica del libro Las voces de la palabra- Sombras sonoras, edición bilingüe, traducción Esteban Moore.

Revista Juglaría Nº 13-Año 27, junio de 2006.Publicación de  seis poemas en las Págs.94/95/96; inéditos, contenidos en el libro en vía de publicación “De la metáfora, el mito”.-

Periódico “el centón” Año 1, Rosario, Primavera de 2006. 
Publicación de un texto poético, en nota sobre Diario de Poesía, edición dirigida por Alberto C. Vila Ortiz y otros.

Periódico “el centón”, Dirigido por Alberto Vila Ortiz; Año 1 Nº  Otoño del 2006 Publicación de los textos titulados:

Periódico “el centón”  Año 2 Nº Otoño del 2007. Publicación de los textos titulados: “Biografía”

Publicación del Ensayo titulado “Henry and June”, en la revista electrónica El coloquio de los perros nº 18 año 2007.

Revista Juglaría Nº 15 Revista Latinoamericana de las Artes y las Letra Tercera Época-Año 28.Rosario, Septiembre de 2007.Pág.128 a 131.Textos inéditos pertenecientes al libro de próxima aparición “De la metáfora, el mito”.

Nota y reportaje en el diario “El litoral” y en la Sección Viceversa del mismo órgano de fecha 29.3.2009, de Santiago del Estero.

Publicación en la Revista Nizwa de textos del libro “Las voces de la palabra”, traducidos al árabe por  Mohamed Ahmed Bennis, quien tradujo todo el libro. http:www.nizwa.com/articles.php?id=3392.-

 Revista Souffles, Volumen 69, 232-233, Paris Francia. Textos traducidos al Frances. Páginas   Año 2012.
Nota en “El Diario”, de Entre Ríos sobre el seminario sobre Orlando Calgaro en el Biblioteca Provincia de Entre Ríos, Paraná, del 26.8.2012.
Revista El Psicoanalítico del  12-10-2013 Nota sobre el libro Satori de Héctor Freire.(ya aparecida en Poesía de Rosario nº   ).

Prólogo del libro “SUMMA POÉTICA” ( 1953- 2015), deE Rubén Vela editorial vinciguerra/colección metáfora. Ciudad Autónoma de Buenos Aires, octubre de 2014.

Y las notas Editoriales de la Revista Poesía de Rosario, Revista Internacional de Poesía desde el nº 1 al  nº 21 que se pueden ver en www.bibliele.com/interpoe.

V- CONFERENCIAS, RECITALES, MUESTRAS Y VARIOS.

1966. Integrante del elenco del Teatro de Cámara de Rosario, interviniendo en la puesta en escena de las obras: “¿Quién, yo?” de Dalmiro Sáenz y “El prestamista” de Fernando Josseau.

1967. Integrante del panel: “Cursillo de Teatro Francés Contemporáneo”, dictado en el Instituto Libre de Humanidades sobre: “Lubicz Milozs, André Obeyd, Paul Claudel y Michel de Ghelderode” realizado por el Teatro de Cultura dirigido por Alcira Olivé.

1968. Integrante de los elencos del Teatro de Cámara y Teatro Cultura de Rosario, interviniendo en las puestas en escena de las obras: “A la sombra de un alto manzano” de Alfonso Ferrari Amores y “Vencidos” de Bernard Shaw.

Integrante del espectáculo infantil: “Fabulín, fabulón”, Teatro de Cámara, en la sala de San Lorenzo 1879, Rosario.

Participante en Salón del Poema Ilustrado Biblioteca Mitre, sala Pasco y Ayacucho, Rosario.

Participante en el Salón de Poemas Ilustrados de la Biblioteca Alberto Ghiraldo, Mitre 747, Rosario.

Recital poético en Empleados de Comercio, Corrientes 440, Rosario.

Recital poético en el Club Español, Rioja 1052, Rosario.

Participante en “Primera Tribuna Poética de Rosario” realizada en las Bibliotecas Populares de la ciudad.

Participante en las “Jornadas poéticas de verano en Plazas de Rosario”, auspiciadas por la Dirección de Cultura de la Municipalidad y la Sociedad Argentina de Escritores.

1969. Participante en las “Jornadas poéticas en Villa Constitución”, San Genaro Norte, San Lorenzo, Cañada de Gómez, Prov. de Santa Fe.

Participante en “Exposición de Poemas Ilustrados” en el Museo Municipal de Artes Visuales de Santa Fe, del 6 al 16 de abril.

Secretario del Congreso: “La poesía en el mundo de hoy”, Consejo Deliberante de Rosario, 17 al 19 de junio, Rosario.

Participante en Exposición de Poemas Ilustrados en Galería Carrillo, Sarmiento 639, Rosario.

Participante en la Muestra de Poemas Ilustrados para no videntes en Diario Clarín, Agencia Rosario.

Participante en la Muestra de Pinturas, Poemas Ilustrados y Recitales en Galería El Sótano, Mitre 747, Rosario.

Participante en la Muestra de Poemas Ilustrados del Grupo Espíritu XX en Asociación Cristiana de Jóvenes de Rosario.

Lectura de poemas en ARICANA, Buenos Aires 934, Rosario.

Lectura de poemas en el recital de POESÍA ROSARIO en Soc. Mut. San Cristóbal, Sarmiento 445, Rosario.

Participante en el Recital Librería Ross, Córdoba 1338.

1970. Participante como autor del espectáculo “SEBLIE” en Asoc. Empleados de Comercio, Corrientes 440, Rosario.

Participante en el Recital Poético, Amigos del Arte, 3 de febrero 755, los días 13, 20 y 27 de junio.

Recital poético con motivo de la presentación del libro “Tiempos” (2ª Edición), en Emp. de Comercio, el 12 de diciembre.

Participante en Muestra de Poemas Ilustrados y Recital en Galería El Sótano, Mitre 747, Rosario.

1970. Integrante  del  elenco “ Grupo Teatro Runa”,  interviniendo  en   la puesta:    “Guiones de TV” de Jaime  de  Armiñan,  Amigos del   Arte, Rosario.

Integrante Comisión Directiva como Vocal y luego Vicepresidente de la Sociedad de Escritores de Rosario (S.A.D.E) Filial Rosario, por elecciones estatuarias.

Presentación del libro “Introspección” y lectura de poemas en Librería Ross, el 11-12-1970.

Participante en el Encuentro de Escritores de Santa Fe, organizado por S.A.D.E.

Participante en Encuentro Nacional de Escritores en    Santiago del             Estero.

1971. Participante en la PRIMERA MUESTRA        PROVINCIAL DE POEMAS ILUSTRADOS, Le Mazot, Mitre 850, Rosario.

Participante en las Jornadas Populares de Arte y Cultura organizadas por la Dirección de Cultura de la Municipalidad de Rosario.

Participante del Primer Encuentro Nacional de Escritores Jóvenes organizado por la Municipalidad de la ciudad de Córdoba (11 al 14 de febrero)

Participante en lectura de Poemas auspiciado por la Dirección de Cultura de Mendoza, Museo de Arte Moderno, 22-12-1971.

Participante en recital de poesía realizado en la Biblioteca Amor a la Verdad, Junín 1584, Rosario, el 22-10-1971.

1972. Participante recital con motivo de la presentación de la revista Runa nº4 en Gal. Renóm, Córdoba 916, 14-4-1972, Rosario.

Participante del Recital de Poesía realizado en Galería y Librería FENIX, Buenos Aires 267, Paraná, Provincia de Entre Ríos.

Participante del Primer Encuentro de Poetas, Villa Dolores, Prov. de Córdoba.

1973. Muestra de Poemas Ilustrados y lectura en Galería Meridiana, Rodríguez Peña 754, Buenos Aires.

Lectura de Poemas en Sala de la Pequeña Muestra, Mitre 731, Rosario.

1974. Participante en la Edición MUESTRA POÉTICA, presentaciones y recitales en diversas ciudades de la Provincia, editado por la Secretaría de Cultura del Ministerio de Cultura de la Provincia de Santa Fe.

Participante Muestra Poética y recital en la Escuela Prov. de Artes Visuales de San Martín 474, Rosario, auspiciado por el Min. de Educación. y Cultura de la Prov. de Santa Fe, el 10-10-1974.

1975. Recital Poético en el Centro de Estudios Brasileños, Córdoba 1826, Rosario.

Participante Muestra Poética en el Museo Municipal de Artes Visuales, San Martín 2068, Santa Fe, (20-9-1975).

Participante recital con motivo de la presentación del libro POEMAS de Mantrana 7000 en el Hotel Plaza, Florida 1005, Buenos Aires, el 14-11-1975 , cuya presentación fue llevada a cabo por los escritores Beatriz Eichel, Noemí Paz, Diego Baracchini y Ricardo Mosquera Eastman .

1976. Lectura de Poemas en la Sala de la Pequeña Muestra, Mitre 731, Rosario.

Recital de poesía en el Centro de Estudios Brasileños, Sector Cultural de la Embajada de Brasil, Córdoba 1826, Rosario, (22-5-1976).

1977. Participante en la Muestra de Poesía realizada en el Museo Municipal de Bellas Artes Juan B. Castagnino (9-10-1977), Rosario.

Participante en Muestra de Paz, Recital en Le Bouquet D’Art, Córdoba 844, Santa Fe, el 22-12-1977, Rosario.

Lectura de Poesía en CENTRE CATALA, Entre Ríos 761, el 13-10-1977, Rosario.

Muestra de Poesía en la ciudad de Firmat, con el Auspicio de la Municipalidad de Firmat (15-10-1977).

1978. Participante en el ENCUENTRO POÉTICO 78, auspiciado por el 

           Fondo Nacional de las Artes, la S.A.D.E. y al Colegio de Graduados en Filosofía y Letras con lectura de poemas en Córdoba 954 (6-9-1978), Rosario.

Participante en JUICIO A LA JÓVEN POESÍA, Recital poético en Argentores, Pacheco de Melo 1820 el 20-9-1978, oficiando de Fiscal el escritor Marco Denevi.

1979. Integrante del Staff Estudios Felix N. Ferrucci, en realización de cortometrajes y dibujos animados proyectados en el Centro Cultural B. Rivadavia, Rosario.

Participante en Recital Poético en Asociación Cultural RUMBO, San Nicolás, Prov. de Buenos Aires, calle 9 de Julio nº80, el 29-9-1979.

1980. Participante en recital con motivo edición del libro “Dos    y Dos” el

10-10-1980, en Sala de la Pequeña Muestra, Córdoba 954, Rosario.

Participante en Recital de Poesía en la Escuela de Música de la Facultad de Humanidades y Arte de Rosario, Berruti y Riobamba, el 13-10-1980, Rosario.

1981. Participante en Muestra de Arte, realizada en el Colegio de Graduados en C. Económicas, Laprida 1531, el 20-8-1981, Rosario.

1982. Lectura de poemas del autor en Inglés y Castellano en recital realizado en The International Student Center at UCLA (E.E.U.U.), Los Angeles, California, 90024, 1023 Hilgard Av.

Participante en el ciclo “Los autores y la ciudad”, Sala de la Pequeña Muestra, Córdoba 954, (8-7-1982), Rosario.

Participante en el “Encuentro con los poetas de Rosario”, organizado por la Rueda Literaria, Fundación Ross, Córdoba 1345, el 25-11-1982, Rosario.

1983. Participante en las “JORNADAS DE PROSA Y POESÍA”, en Amigos del Arte, 3 de Febrero 755, el 12-5-1983, Rosario.

Participante en el ciclo “Los autores y la ciudad”, en Altos de Librería Ross, el 23-6-1983, auspiciado por la Fundación Ross, Rosario.

Participante en el CICLO DE POESÍA 83, realizado en el Teatro Bambalinas, Chacabuco 945, Buenos Aires.

Director del programa radial “CIUDAD 8”, emitido por LT8 Radio Rosario de Lunes a Viernes a las 23,30 Hs.

Lectura de poemas con motivo de la aparición del libro “POEMAS Y SILENCIOS” en Hotel Riviera, San Lorenzo 1460, Rosario.

1984. Participante en el ciclo POESÍA Y PROSA organizado por el Dpto. de Letras Zona Sur, auspiciado por el Ministerio de Educación Subs. Cul. Dir. Prov. de Cultura de la Prov. de Santa Fe, en Amigos del Arte, el 7-6-1984.

Integrante de panel por la presentación de la novela “El destiempo” de Ada Donato, Librería Ross, Córdoba 1347, el 26-5-1985, compartiendo el panel con la crítica y ensayista Inés Santa Cruz y el escritor Jorge Isaías, Rosario.

Participante en Recital Poético en Galería NOA- NOA, Roldán, Prov. de Santa Fe, Entre Ríos 655, el 2-6-1985.

Participante en el ciclo POETAS, MÚSICOS Y ACTORES, el 18-9-1985, con lectura de poemas en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia.

Lectura de poemas con motivo de la presentación del libro “POEMAS POR AMÉRICA”, como Co- autor en Sala Lavardén, el 21-11-1985, Rosario.

1986. Lectura de poemas y diálogo con el público con motivo de la edición del libro “Poema del ser”, presentación a cargo del escritor Reynaldo H. Uribe, libro ilustrado por el plástico Juan C. Elechoza, el 19-9-1986 en Hotel Riviera, Rosario.

          Integrante del grupo de escritores (Armengod, Lovell, García Quiroga, Ibáñez, Uribe), quienes conjuntamente con los plásticos Maxs Felinfer y Alfredo Pozzi, exponen “POEMAS Y PINTURAS” en Diario Clarín, Córdoba 1342, del 8 al 22 de Octubre, con el auspicio del diario homónimo.

Participante del XXV Congreso Internacional de Poetas de Villa Dolores, Prov. de Córdoba, del 23 al 27 de Octubre, con el auspicio de la S.A.D.E Filial Córdoba, la Dirección de Cultura de la Prov. y de la Municipalidad de Córdoba.

Participante en lectura de poemas y diálogo con público y alumnos de los Talleres Literarios del Instituto Politécnico Superior General San Martín de Rosario en su 80º Aniversario, invitado por el Departamento de Extensión Cultural y Recursos Pedagógicos de dicha Institución, ciclo realizado del 7 al 14 de Noviembre.

1987. Conferencia titulada: “Dos poetas del interior exiliados en Buenos Aires”, en el Salón Rizzuto, Cárcano 75, Villa Carlos Paz, Prov. de Córdoba, auspiciada por la Municipalidad de Carlos Paz, el 29 de Octubre.

Presentación de su libro “Poema del ser”, en Salón Rizzuto, Cárcano 75, V. C. Paz, el 29 de Octubre, auspiciado por Dir. de Cultura Municipal.

Integrante junto con los Prof. Eugenio Castelli y Luis Arturo Castellanos del Jurado de los Certámenes Literarios Provinciales de Poesía, premio Jorge Antolini y de cuento Rosa Wernike en la Sociedad Mutual de Empleados Públicos de la ciudad de Rosario, (San Lorenzo 1543), Rosario.

1988. Participante en el “Primer encuentro de los trabajadores de la cultura por la paz, el desarme y el derecho a la vida”, en la Sala C del C. C. Bernardino Rivadavia, el 17-10-1988, organizado por la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe.

Participante en el ciclo “POETAS DEL PAGO DE LOS ARROYOS”, en Amigos del Arte, auspiciado pro la Sociedad Argentina de Escritores Filial Rosario, el 28-7-1988, en calle 3 de Febrero 755, Rosario.

1989. Participante en Semana Nacional de la Poesía, en el II Encuentro de Poesía Joven de Rosario, Octubre de 1989, realizado en el Auditorio Fundación Astengo del 2 al 8-10-1989, auspiciado por la Subsecretaría de Cultura de la Prov. de Santa Fe, Municipalidad de Rosario y otras Instituciones.

Participante en lectura de poemas el día Miércoles 8 de Noviembre en el Programa de Actos Culturales de la Segunda Muestra Internacional y Feria del Libro en Rosario (3 al 12 de Noviembre), realizado en el Centro de Convenciones y Exposiciones de Rosario (Patio de la Madera), calle Córdoba y Cafferata, organizado por la Cámara de Librerías de Rosario y Fundación del Libro de Buenos Aires, con el auspicio de la Dirección de Cultura Municipalidad de Rosario.

Presentación de la carpeta “POEMAS POR EL HOMBRE” con trabajos de Marcela Armengod, Ana V. Lovell, Guillermo Ibáñez y Reynaldo H. Uribe, con ilustraciones de Ricardo Carpani, auspiciado por la Dirección de Cultura de la Municipalidad de Puerto General San Martín (Prov. de Sta. Fe) y empresas privadas, el 30-11-1989, en Rico Arte, Corrientes 541, Rosario.

1990. Conferencia sobre Luis Franco en el C. C. B. R.  Sala I, 5- 8-1990 .

Participante de la muestra “Arte para todos”, especialmente dedicada a discapacitados visuales, junto con los poetas Ana V. Lovell, Celia Fontán, Marcela Armengod, Reynaldo Uribe y Reinaldo Sietecase y los plásticos Adriana Villa, Liliana Jones, Julio Rayón, Laura Rippa y Marisa Battellini; en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia, San Martín    Rosario del 14 al 23 de septiembre. Con la actuación del Quinteto Municipal de Cuerdas y los actores Félix Reinoso y Susana Ansaldi.

Reunión fundacional de “Poesía de Rosario”.

          Cursos sobre “Poesía Argentina Contemporánea" dictado en la Galería de La Puerta, Alvear   350, Rosario.

1991. Poemario en el Catálogo del 12º Aniversario del C. C. Bernardino Rivadavia con seis poemas inéditos en la Sección: Escritores de la ciudad.

          Continuidad de cursos y seminarios sobre Poetas Argentinos contemporáneos(Yánover,Calgaro,Carmona, Ramponi, Morisoli, Ma. del C. Suárez, Willi Harvey, entre otros).

Programa Radial Cultural titulado: “RETRATOS”, por FM Latina, los días Viernes de 21 a 23 Hs.

1992. Ciclo de Lectura titulado: “Los poetas de Rosario, rompen el Círculo”, mes de Agosto en Teatro El Círculo, Laprida y Mendoza, Rosario.

Presentación del libro: “TRÁNSITO HACIA LA LUZ” de Salo Loterstein. Viernes 21-8-1992 en Santillán, Galería de Arte, Rioja 1065 1º Piso, Rosario.

1992. PRIMER FERIA DE LIBROS DE AUTORES DE ROSARIO, con el auspicio del Diario “Página 12” del 1 al 30 de Octubre en Librería La Cachimba, Paraguay 746, Rosario. El 1-10-1992, conferencia sobre Orlando Calgaro. El 29-10-1992, presentación y lectura del libro “Las voces de la palabra”, Ed. Juglaría. Presentación a cargo del poeta Jorge Isaías. Lectura conjunta con los actores Carlos Carusso y Alfredo Anémola.

PRIMER FERIA DE LIBROS DE AUTORES DE ROSARIO, exposición de poesía gráfica.

Presentación de textos en “125 años del Diario La Capital” crónica periodística de la historia de Rosario 1867-1992.

Incluido en la “NUEVA ENCICLOPEDIA DE LA PROVINCIA DE SANTA FE” Tomo I. Nota bibliográfica y reproducción de textos de poemas.

Reedición de Poesía de Rosario en los sobres de azúcar del empresario Domingo C. Bráttoli. S.A.C.I.

1993. Participante en el ciclo: “La sociedad de los poetas vivos”, en Librería La Cachimba, Paraguay 746, Rosario, el día 25-11-1993.

Disertación de Poesía sobre el Tema: Escribir en Rosario, Biblioteca Argentina Juan Alvarez en las Jornadas sobre Poesía de Rosario, día 3 de Julio, con el auspicio del Gobierno de Santa Fe, el Ministerio de Educación y la Subsecretaría de Cultura Zona Sur.

Lectura en “Chiqué Poesía” Corrientes 387, Rosario. Día   23-6-93.-          

Invitación para coordinar actividades del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia de Santa Fe en los eventos “Voces del Sur”, aceptada, contratado para su realización y llevadas a cabo por 90   días consecutivos, participando asimismo con lectura de textos.

Aporte de textos para el vídeo “Qué es la poesía”, editado por Sonia Helman, proyectado el 23-10-1993 en el C. C. B. Rivadavia, Rosario.

Micro radial sobre “Poesía de Rosario” por FM Latina de Lunes a Viernes 19,30 a 19,40 Hs. dentro del programa dirigido por Arturo Martini.

1994. Presentación Muestra de Libros de Poesía de Rosario y del 3º número de la Revista “POESÍA DE ROSARIO”, en la Biblioteca Argentina Juan Alvarez, del pasaje homónimo 1550 de esta ciudad.

Invitación a Medellín, Colombia concurriendo por invitación de la revista “Prometeo”, organizadora, con el auspicio de la Secretaría de Cultura de la Municipalidad de Rosario, llevando a cabo presentaciones de la Revista “POESÍA DE ROSARIO”, La “Muestra itinerante de libros de poesía de Rosario” y presentando en la Universidad Cooperativa de Medellín y en el Centro de Poesía de la misma ciudad, el cassette “La noche es un mito de esperas”. Junio- Julio, Bogotá, Medellín, Cartagena de Indias, Barranquilla.

Participante en el Festival Latinoamericano de Poesía 1994 llevado a cabo del 14 al 17 de Septiembre en el Centro Cultural B. Rivadavia, organizado por la Subsecretaría de Cultura y Educación de la Prov. de Santa Fe y la Sec. de Cultura y Turismo de la Municipalidad de Rosario.

1994. Recital poético, muestra de libros y presentación revista en el Centro Cultural San Martín de Termas de Río Hondo, Santiago. del Estero, los días 24 y 25 de Septiembre, auspiciado por la Dir. Municipal de Educación y Cultura de Termas de Río Hondo y la Sec. de Cultura de la Municipalidad de Rosario.

Invitado especial al “II Encuentro de Escritores del Sudeste Sudamericano”, del 27 al 29 de Octubre en la ciudad de Santa Fe, Argentina, integrante de la Mesa 8 “Crítica Literaria y Suplementos Culturales”. Organizado por la Subsecretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe, la Cámara de Diputados, Fundación Banco Bica y la Municipalidad de Santa Fe. Presentación en el Planetario de la Ponencia nº1 referida a “Integración Cultural”, integrando asimismo dicha comisión.

1995. Mes de agosto, ciclo: “Lecturas Compartidas” en la sede de la Revista Alvear 350, Rosario. Ídem septiembre. Borges, Literatura Norteamericana.

Recitales en Sede de “POESÍA DE ROSARIO”, Alvear 350, 9-9-1995 y 31-9-1995, Rosario.

Presentación “POESÍA DE ROSARIO”, 8-9-1995, 19 Hs. en Buenos Aires.

“Rosario y su Cultura”, Santiago del Estero.

Presentaciones libro “El Lugar” de Luis F. Houlin en Librería Ross, Rosario y Galería Babel, Venado Tuerto.

Presentación de “POESÍA DE ROSARIO”, en Bs. As., el 5-9-1995.

Recital Bar “La Comuna” los Poetas del Azúcar, Laprida 847, 30-7-1995, Rosario. Palabras preliminares de Nidia Borelli.-

1996. Presentación Antología Argentina- Cuba, en Museo Roca, Buenos Aires,  16-12-1996.

Presentación de “Poema Último”, “Ciudad sin sueño” y “Poesía Latinoamericana, Tomo I”, el 23-11-1996, 20 Hs. Lectura de textos en Bar “La Puerta”, Entre Ríos 367, Rosario.

1997. “Café con Letras”, recital poético en Bar “La Muestra”, San Luis 601, Rosario, el 13-8-1997.

Disertación sobre Guillermo Harvey en Vites (Sargento  Cabral    74), en ciclo “Curso de Poesía”, 4-10-1997, Rosario.

Centro Cultural Recoleta, recital lectura junto con Houlin L. F. en Patio del Aljibe el 27-8-1997, 1ª Feria Internacional de Poesía (del 25 al 30 de Noviembre), Buenos Aires.

Presentación Revista “POESÍA DE ROSARIO” nº6 en Vites (Sargento Cabral 74), lectura, Rosario. (15-11-1997).

1998. Disertación sobre Luis Franco en Ciclo de Poetas Contemporáneos, en Vites, Rosario. (20-3-1998).

Presentación Revista “POESÍA DE ROSARIO” nº7, disertación y lectura   Internet, en Biblioteca Argentina Juan Alvarez, el 15-8-1998.

1999.- Presentación Poesía Latinoamericana Tomo II   “Argentina- Perú”, conferencia y lectura, el 26-3-1999, en Biblioteca Argentina Juan Alvarez, Pje. Homónimo 1551, Rosario.

Participación ciclo “Los poetas del bulevar”, junto con otros autores en Bar Victoria (Jujuy y Oroño), el 19-5-1999, Rosario

Presentación POESÍA DE ROSARIO nº8 y acto de entrega de  Premio Juglar 99, en Bar La Muestra (San Luis 601), Rosario, el 11-7-1999.

Ciclo “Cultura agosto” en Juan Sebastián Bar (Pje. Rosales 73). Recitales de poesía. 8, 15, 22, 29, Rosario.

Presentación POESÍA DE ROSARIO nros. 7 y 8, en Sociedad Argentina de Escritores (Uruguay 1371), Buenos Aires, el 18-8-1999, a cargo de Rubén Vela y Luis F. Houlin, con lectura de textos.

“Ciclo de poesía” organizado por la revista “POESÍA DE ROSARIO” y Juglaría en Salamanca Bar (Tucumán l0l4), Rosario, los días martes de Septiembre de l999. Lectura compartida.

Participación en el VII Festival Latinoamericano de Poesía realizado en el Centro Cultural B. Rivadavia, del l7 al l9 de noviembre de l999.

Presentación del libro de E. D’Anna, “Obra siguiente”, conjuntamente con el autor y el crítico Roberto Retamoso, en Bar La Muestra San Luis 601,Rosario.Día 16-9-99.

Presentación junto con poetas de la Revista y organización junto con Cultura de la Provincia de Santa Fe del Encuentro “Desde el sur”, lectura compartida con poetas de la zona sur de Rosario en la “Casa de Cultura Arijón”, calle Arijón 84 bis, Rosario. Jornada 2-10-99, de 16 a 20.                   

Participación junto con directores de otras revistas literarias en la Asociación Cultural El Círculo, con el auspicio de la Sec. de Cultura de la Univ.Nac. Ros..Día 30-10-99, Laprida 1397,Rosario.

Participación en el VII Festival Latinoamericano de Poesía en el C.C.B.Rivadavia del 17 al 19 de noviembre de 1999, como Director de Poesía de Rosario y presentando a otras revistas literarias en sendos actos.

Presentación del libro “Retratos de Poetas”, antología de 21 poetas con sus retratos, textos y notas bio-bibliográficas. C. C. B. Rivadavia, San Martín  y San Juan, Rosario. Día 9-11-99

2000 Presentación del Tomo III Colección Poesía Latinoamericana “Argentina - México”, con Eduardo D’Anna, Luis M. Sobrón y otros en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia San Martín 1080 Rosario. Día 16-3-2000.

Presentación del CD “Voces de Poetas”, disco compacto de Ediciones Poesía de Rosario en el Museo J. B. Castagnino junto a un concierto de Ana María Cué. Presentación de Fernando Farina, Director del Museo. Avda. Pellegrini y Bv. Oroño Día 14-4-2000.

Participación a beneficio de CORDIC en Ciclo “Arte y naturaleza” del 29 de abril al 28 de mayo de 2000 en Kentucky Club de Campo. Lecturas y exposición de libros editados.

Participación en el Ciclo “La poesía en los bares”. Día 7-6-2000,Bar La Muestra, San Luis 601, organizado por la Sec. de Cultura de la Municipalidad de Rosario.

Presentación del Nº 9 de la Revista “Poesía de Rosario” en el Centro Cultural Parque de España, con el Auspicio de la Institución, conjuntamente con Pablo Anadón disertando sobre “Panorama actual de la poesía”, Eduardo D’Anna y otros. C.C.P.E, Sarmiento y el río Paraná, el 27-7-2000. 

Participación en el VIII Festival Internacional de Poesía Org. por las Sec. de Cultura de la Prov. de Santa Fe y la Municipalidad de Rosario. Jueves 2 de noviembre 11 hs. en el panel Difusores de Poesía.Año2000.

Participación en la presentación de la Colección “Poetas de Rosario” en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia con palabras a cargo de su Director Dr. Fernando Chao y la poeta Susana Valenti. Día 22-11-2000. Lectura de textos.

2001. Participación en el Ciclo “La poesía en los bares” en Bar Paco Tío  

Sarmiento 778 Rosario, el día 6-6-2001.

        2002.   Participación en “Ciclo de Poesía en el Círculo” Teatro El Círculo Rosario el 10 de mayo de 2002, lectura conjunta con Paulina Vinderman y Horacio Salas.

Presentación en “La dama de Bollini” Pje.Bollini 2281 Buenos Aires de “Árbol de la memoria” con palabras a cargo de los poetas Pablo Montanaro, Graciela Zanini y Luis F. Houlin. Día 1 de julio de 2002.

Participación en el Ciclo “La poesía en los bares” en el bar Portobello calle Mitre 781 Rosario, lectura con otros autores. Día 06 de Agosto de 2002.

Presentación en Barcelona, España; de “Árbol de la memoria” en el Palau Rober, el 12 de septiembre de 2002. Passeig de Gràcia,107. 

Participación en el X Festival Internacional de Poesía organizado por la Sec. de Cultura de la Prov. de Santa Fe y de la Municipalidad de Rosario 19 al 21 septiembre.

Presentación de los números 10 y 11 de la Revista Internacional de Poesía “Poesía de Rosario” en el Centro Cultural Parque de España, Rosario; con palabras a cargo del Sec. de Cultura de la Municipalidad de Rosario Marcelo Romeu y la Directora del Centro Cultural, Susana Dezorzi. Día 17-12-2002.

2003

Lectura en el ciclo "La Poesía en los bares" en el Café de la Ópera, Laprida y Mendoza, Rosario, el 13 de mayo de 2003.

Lectura en la Biblioteca Nacional de Capital Federal el día 21 de Agosto de 2003 en el ciclo "Poetas de Santa Fe", organizado por la Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe.

Presentación del Libro de Adrián Bussolini "Respiraciones", en el Centro Cultural Ross, el martes 11 de noviembre de 2003, Córdoba 1345, Rosario.

Cierre del Año Poético 2003. Acto realizado por las Editoriales Poesía de Rosario y Ciudad Gótica con stand de exhibición de libros y lectura, realizado en el Centro Cultural B. Rivadavia, San Martín y San Juan, Rosario.

2004

Presentación del libro "El personaje y otros cuentos", de mi autoría, en la Sala "F" del C. C. B. Rivadavia, a mi cargo y del Director de la Editorial Ciudad Gótica , el poeta Sergio Gioachini, el 15 de marzo de 2004.

Participación en el 5to.Ciclo La Poesía en los bares, en la Subsede, Entre Ríos y San Lorenzo. Lectura con otros autores, el 15 de mayo de 2004.

Presentación de "Desde la otra orilla" Poetas de Granada en el café de la Ópera Laprida y Mendoza Rosario el martes 31 de Agosto de 2004, con motivo de la concurrencia de los poetas granadinos que fueran Editados en nuestra ciudad, como intercambio por la concurrencia de poetas rosarinos a España, y la edición que a su vez hiciera la Colección Granada Literaria de España de poetas de Rosario.

Participación en el XII Festival Internacional de Poesía ocurrido el 10 al 13 de Noviembre de 2004 en el C.C. B. Rivadavia San Martín 1080, Rosario Argentina, disertando el Miércoles 10, en el acto de Homenajes, sobre el poeta Héctor Yánover(1929-2003).

2005

Presentación de “Las voces de la palabra” en el C.C.B.R.

el día  5 de mayo de 2005 en la Sala Alcides Greca hablando en la ocasión los poetas Rafael Ielpi, Ana Victoria Lovell y Reynaldo Uribe y la crítica Inés Santa Cruz, con lectura de textos por el autor y su traductor.

Presentación del mismo libro en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 11 de mayo de 2005 en “La dama de Bollini”, Pasaje Bollini 2281, con palabras de los poetas Jorge Orozco y Luis Francisco Houlin con lecturas de textos de la obra.
      2006

Presentación y lectura de textos del libro “El Personaje y otros cuentos”, en el PRIMER CONGRESO NACIONAL DE NARRATIVA, llevado a cabo en Mar de Ajó, Partido de la Costa, Provincia de Buenos Aires del 12 al 16 de Julio de 2006, bajo la advocación “La Literatura no es otra cosa que un sueño dirigido” de J.L.Borges

Presentación del número 15 de la Revista Poesía de Rosario en el C.C.Bernardino Rivadavia de Rosario, San Martín 1052, con palabras a cargo de O.R.Ielpi, Sergio Gioachini y el Director G. Ibáñez. Jueves 7-12-2006.Catálogo Actividades de Diciembre de 2006 del C.C.B.R.

2007.  Dedicado a la corrección y edición de libros inéditos.

Participación en “Semana de las letras” organizada por la Asociación “El Círculo”, disertando junto a otros autores en los colegios: “Bartolomé Mitre” y “Complejo Educativo del Parque España.

Participación de la “Feria del libro” Del 13 al  de Agosto, en el Patio de la Madera de Rosario.

 2009.   

Presentaciones del libro “De la metáfora, el mito”, en Bell Ville, Prov. de Córdoba, en la Biblioteca Ramón Cárcamo, a cargo del poeta         el 23.3.2009; Córdoba (Capital con presentación del poeta Julio Castellanos y en Santiago del Estero en Radio Nacional, Urquiza323, el 27.3.2009 con presentación del poeta Alfonso Nassif.-
2010.
Presentaciones en el C.C.B.R. de los libros “Pequeño Guille Ilustrado” y “Jugar a la desesperación” por  Inés Santa Cruz y David Fuks, el 11-09-2010.

Participación en el Encuentro Internacional de Poesía del Teatro El Círculo de Rosario Del 3 al 5 de octubre de 2010.
Participación en el Festival Internacional Transpoesía ciudad de La Plata Prov. de Bs.As.  Días 11 y 12 de Octubre de 2010 en Dardo Rocha

2011.
Participación en el programa radial “Una noche inolvidable” de www.radiosentidos.com.ar, con la conducción de Carlos Fernández, el 6.8.2011 Bs.As.
Presentación del libro “Las voces de la palabra”, en versión castellano-francés en la Alianza Francesa de Rosario calle San Luis 846, a cargo de la Coordinadora Cultural Arq. Diana Terán.2.11.2011.

Presentación del libro “La diosa fálica” de Julio C. Forcat en el C.C.B.R el 15.9.2011

Presentación del libro “La diosa fálica” de Julio C. Forcat en Asunción, Rep. del Paraguay en el Encuentro Internacional organizado por el Instituto Literario Cultural Hispano, con sede en California EE..UU,  9.10.2011.
Presentación de la Colección “Poetas de Rosario” 2011, integrada por los autores Willy Harvey, Nélida Oliva, Ana Russo, Lisandro González y Guillermo Ibáñez, en el C.C.B.R, el 11.11.2011.- 
Presentación y lectura en el C.C.B.R de la Agenda poética del año 2011. Ed.Aldea.
2012
Presentación conjunta en el C.C.B.R, de las Revistas “Souffles” y “Poesía de Rosario junto con el poeta José Muchnik, el 2040-2012.

Participación en la VI. SEMANA DE LAS LETRAS Y LA LECTURA, los días 15,16 y17 de Octubre como parte del Encuentro Internacional de Poesía, actividad desarrollada en Rosario, en el Teatro El Círculo, Laprida y Mendoza de Rosario.
Participación en la JORNADA DE POESIA 2012, llevada a cabo el día 24 de noviembre en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia, San Martín 1089, Rosario, Argentina, Sala “F”, conjuntamente con las revistas y editoriales Papeles del Boulevard, Facundo, La buhardilla, el centón y el Grupo Cuando el río suena. Lecturas, exhibición de libros y publicaciones, firma de ejemplares por los autores y mesa redonda.

Falta actividad 1013/14
Cuando se escribe ¨C.C.B.R”, se habla siempre del Centro Cultural Bernardino Rivadavia de Rosario, Argentina, hoy, en homenaje al escritor y humorista  

Roberto Fontanarrosa, lleva ese nombre.
VI:- PUBLICACIONES EN INTERNET.-
www.poesiaysentimientos 

www.poetica 

www.poetasdelmundo 

www.antologiahispanoamericana 

www.literaturaecuatoriana
www.poesiabreve 

www.remes
www.yoteniaunabalsa 

www.artecomunicarte
www.poesiayletras 

www.librostauro
www.islanegra
www.poéticas
www.alonsodemolina 

www.guiacultural
www.poesiamasletras 

www.islapoetica
www.ningoencuentrosydesencuentros 

www.lexia
www.poemaria
www.islanegra
www.elcoloquiodelosperros
entre otras que se encuentran en los buscadores Google, Yahoo y otros
VII-Traducciones.
Al árabe por Mohamed Ahmed Bennis.
Al alemán por Héctor Píccoli.
Al catalán por Jordi Enjuanes Más.
Al portugués por Graciela Cariello.
Al hebreo por Mirta Litmanovich.
Al inglés por Oreste Brunetto y Esteban Moore.
Al francés por Marta Casablanca y Mariela Martinelli.
Al italiano por Itala Tirapelle y Eduardo Vercelli.
Al griego por José Gantus
